

# Más de 6 mil Alumnos al Instituto Nacional el 11

Más de 6 mil estudiantes iniciarán las clases el 11 del corriente en el Instituto Nacional "Gral. Francisco Menéndez", según informa

su director interino profesor Julio César Rivas Trujillo.

Agrega que este día se presentarán los estudian-

tes a la institución para dables la bienvenida por grupos, así:

Los estudiantes de segundo y tercer año de bachillerato académico deben presentarse hoy a partir de las ocho de la mañana.

Los estudiantes de los segundos y terceros años de las especialidades de Salud Pública, Hostelería y Turismo, Comercio y Administración, este mismo día a partir de las 2 de la tarde.

Se dijo también que los estudiantes de nuevo ingreso del bachillerato académico, se presentarán a la institución a partir de las siete de la mañana del miércoles 7.

Los alumnos de nuevo ingreso a Salud Pública, Hostelería y Turismo, Comercio y Administración se presentarán el 7 de febrero a las 2 de la tarde.

Cada grupo de alumnos deberá presentarse en las instalaciones del Gimnasio de la institución, donde se les dará la bienvenida y les presentarán a los profesores que lo atenderán durante el año lectivo.

Las clases darán inicio oficialmente el lunes 11, y el 12 se ofrecerá un concierto sinfónico en honor de todos los estudiantes.

## BCR-AID Firman Contrato de Garantía de Crédito

El Banco Central firmó ayer con la Agencia Internacional de Desarrollo, AID, un contrato por medio del cual, a través del Eximbank, dará al país un seguro de garantía de crédito para importaciones procedentes de Estados Unidos, de productos intermedios y bienes de capital, tanto para el sector agrícola e industrial y cualquier otra actividad productiva del país, canalizada por medio de la libre empresa de El Salvador.

El presidente del Banco Central, Lic. Alberto Benítez Bonilla, dijo que la garantía viene a ser un refuerzo más a la posibilidad crediticia que tiene el país, tanto con los bancos americanos, como con los bancos salvadoreños, para que éstos puedan financiar el comercio internacional entre los dos países a través de la apertura de cartas de crédito.

Se considera, añadió, que es bien importante este acto, y que viene a reforzar más la credibilidad

crediticia internacional del país, pero lo más importante es que con esta garantía los costos financieros de estos créditos se pueden reducir un poco más y el país tendría una salida menor de divisas en concepto de intereses.

Esa es la importancia que hay que atribuirle a este contrato, dijo, sobre todo que es un acto más de ayuda financiera que da el gobierno de los Estados Unidos por medio de sus agencias de financiamiento internacional. El monto inicial de la garantía asignada para El Salvador bajo el programa TCIP es de 25 millones de dólares.

El Banco Central, por su parte, se compromete a emitir las correspondientes garantías de repago y a tomar todas las medidas necesarias y prácticas para asegurarse que los créditos del programa sean dirigidos a la industria de exportación en El Salvador, concluyó diciendo el Lic. Benítez.



**OPERACIONES DE CORAZON ABIERTO.** Desde 1976 se hacen en el país operaciones de "corazón abierto", informaron en el Hospital Bloom. Los niños Julio César Cruz, de 6 años; Andrea Aurora Melara, de 8 años, y José Raymundo Martínez, de 10 meses, intervenidos recientemente, se encuentran en etapa de recuperación. Les acompaña la enfermera María Teresa Chévez.

## Matan Padre de Militar y a Motorista de Autobús

Antenoche se registraron dos crímenes: uno en el estacionamiento de un cine de la colonia Escalón, donde mataron al padre de un militar y otro dentro de un bus, en que murió el motorista que lo conducía.

Del hecho en el estacionamiento del cine, las autoridades judiciales de San Salvador informan que la víctima es el señor Ismael Ochoa Funes, quien había entrado a la función de las 8.45 de la noche. Al salir se dio cuenta que desconocidos trataban de robarle su automóvil y al oponer resistencia, recibió varios balazos.

Un hijo suyo —el Subteniente Humberto Aristides Ochoa— se encargó de trasladar a su padre al Hospital Militar, en donde murió una hora después.

Por otro lado, a eso de las 6.30 de la tarde, el motorista Oscar Armando Menjivar, quien manejaba un bus de la Ruta 28, fue

sorprendido por criminales que posiblemente lo esperaban en una parada de la calle Montserrat y pasaje Madrid, y que le dispararon desde afuera del bus. Menjivar recibió dos balazos al lado derecho de la cabeza y murió en el acto.

El motorista asesinado manejaba un vehículo de la empresa Autobuses de R.L.

En el juzgado de turno no se tienen mayores informes sobre los dos hechos de sangre ocurridos el lunes en la noche.

## Hasta las 8 de la Noche Autobuses en la Capital

Hasta las 8 de la noche trabajarán los autobuses del área metropolitana de San Salvador, para dar servicio a los estudiantes de escuelas e institutos nocturnos, e inclusive a universitarios.

Los empresarios ya tienen planificado el trabajo pero falta coordinarlo con la Dirección General de Transportes, para que ordene a los despachadores que finalicen su labor a

las ocho de la noche y no a las cinco y treinta, como lo están haciendo actualmente.

Dicen los transportistas que no se puede trabajar sin la participación de los despachadores porque los motoristas no cumplen con el horario en su ruta y se convierte el servicio en competencia, es decir, que todos circulan a su antojo sin respetar el tiempo que cada uno debe establecer.

Carlos Alberto Nochez Villagrán, Presidente de AEAS, dice que entrarán en el servicio nocturno las rutas que cubren los sectores más populosos y que



**LO MATAN. Motorista Oscar Armando Menjivar Zelaya, de 52 años, muerto de dos balazos cuando manejaba un bus.**

—Favor pase a la página 35.

## Muere Tipógrafo en San Miguel

**SAÑ MIGUEL.**— El tipógrafo y jefe de la imprenta El Salvador de la capital, José Roberto Marroquín Granados, de 44 años, murió de golpes en el cráneo, según dictamen del forense de turno, Dr. José Luis Castro Cisneros.

Según los familiares, el ahora occiso salió de su casa en la mañana del sábado en su moto placas M-8006/81 a realizar unos mandatos y no regresó ese día. El domingo les avisaron que estaba internado en una sala del hospital a donde había sido trasladado por unos soldados del Batallón Arce el sábado a las 6:15 de la tarde y al siguiente día murió en la noche. Hasta el momento se desconoce en qué forma se causó los golpes José Roberto.

Marroquín Granados era una persona ampliamente conocida en esta ciudad por lo que su



**FIRMAN CONVENIO.** Un convenio para la participación de El Salvador en el Programa de Seguros para Créditos de Comercio fue firmado entre el BCR y la AID. A la izquierda, un oficial de la AID y el Lic. Alberto Benítez Bonilla, presidente del BCR.

—Favor pase a la página 35.

## Contadores Preparan un Seminario sobre Cambio

“El Estado de Cambios de la situación financiera empresarial”, será analizado a fondo durante un seminario taller que ha organizado la Asociación de Contadores Públicos para los días 23 del corriente y 2 y 9 de marzo, según informan los organizadores.

Agregan que el tema escogido será de gran importancia para todos los administradores de empresas, estudiantes universitarios, gerentes, auditores, ayudantes de auditores y contadores de todas las empresas y del gobierno.

El evento ha sido organizado en tres conferencias que dictará el Lic. Ricardo Morales B., catedrático y con amplia experiencia en la rama.

Los temas, se dijo, cobran gran interés en esta

época del año cuando todas las firmas comerciales e industriales preparan sus estados financieros y cuyos datos permiten a la administración de cada empresa tomar las decisiones más convenientes para sus operaciones comerciales.

Cualquier cambio que se experimente en la estructura financiera, se dijo, es de capital importancia para el buen funcionamiento de todas las empresas. Es por eso que la Asociación de Contadores ha organizado este ciclo de conferencias para ilustrar, capacitar y tener al día a todos los interesados.

El evento se realizará en el hotel Camino Real, de las ocho de la mañana en

—Favor pase a la página 35.

## Eligen Candidatos A.D. en La Unión

El Partido Acclón Democrática ya eligió a sus tres candidatos a diputados por el departamento de La Unión.

Dicen que son el Lic. Rafael Antonio Sánchez Flores, Ing. Luis Alberto Carranza e Ing. Victor Manuel Reyes, del primero al tercero, respectivamente. Los suplentes, en el mismo orden, son el Lic. Alberto Antonio Reyes Rubio, Salvador Gutiérrez Brizuela y Norman Ramírez.

Voceros de ese partido dicen que últimamente han penetrado en toda aquella zona, como lo han comprobado en las últimas reuniones a nivel local.

Agregan que los candidatos a diputados son personas conocidas y de gran trayectoria social, por lo que la presencia de ellos en la Asamblea Legislativa será de grandes beneficios para aquel departamento oriental.

## Llamamiento a Favor de Hospital de Ahuachapán

**AHUACHAPAN.**— Otro llamamiento en favor del Hospital "Francisco Menéndez" de esta ciudad, hizo el Patronato de ese centro asistencial ante la deprimente situación económica que se vive.

Como informó EL DIARIO DE HOY, hay momentos en que en el Hospital no hay ni papel para hacer los registros de los pacientes debido a que el dinero del presupuesto aún no llega y los gastos se hacen por necesidad.

El Patronato, como una actividad de emergencia, ha organizado una noche de gala para el sábado en la que participarán con-

juntos musicales de San Salvador, y se pretende recaudar una suma que pueda servir para hacerle frente a los gastos.

Los miembros del Patronato han hecho gestiones ante las empresas de ahuachapanecos residentes en San Salvador, para que se movilicen y gestionen donativos, porque, según dicen, Ahuachapán ya está cansado de tantas colectas y cuando llegan con una nueva los vecinos cierran las puertas.

Es necesario llegar al corazón de los residentes en San Salvador, Santa Ana y Sonsonate, dijeron los peticionarios.